
2.質問の実施状況
【2-1】個人質問を実施した市　

（平成24年1月1日～12月31日）

実施した市 平均質問日数 平均質問者数
5万未満 248市
（251市） 98.8%

5～10万未満 269市
（270市） 99.6%

10～20万未満 154市
（157市） 98.1%

20～30万未満 45市
（49市） 91.8%

30～40万未満 28市
（28市） 100.0%

40～50万未満 21市
（21市） 100.0%

50万以上 15市
（15市） 100.0%

指定都市 15市
（20市） 75.0%

全市 795市
（811市） 98.0%

【2-2】代表質問を実施した市　
（平成24年1月1日～12月31日）

実施した市 平均質問日数 平均質問者数
5万未満 72市
（251市） 28.7%

5～10万未満 119市
（270市） 44.1%

10～20万未満 93市
（157市） 59.2%

20～30万未満 35市
（49市） 71.4%

30～40万未満 23市
（28市） 82.1%

40～50万未満 17市
（21市） 81.0%

50万以上 11市
（15市） 73.3%

指定都市 15市
（20市） 75.0%

全市 385市
（811市） 47.5%

【2－1】及び【2－2】の調査結果においては、堺市は個人・代表質問
の区分が困難なため、｢実施した市｣に含めているが、各平均値につ
いては、同市を除いて数値を算出している。
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【2-3】緊急質問を実施した市　
（平成24年1月1日～12月31日）

実施した市
平均質問
日数

平均質問
者数

実施した市
平均質問

日数
平均質問

者数
5万未満 5市 1市
（251市） 2.0% 0.4%

5～10万未満 9市 3市
（270市） 3.3% 1.1%

10～20万未満 6市 1市
（157市） 3.8% 0.6%

20～30万未満 1市 0市
（49市） 2.0% 0.0%

30～40万未満 1市 0市
（28市） 3.6% 0.0%

40～50万未満 2市 0市
（21市） 9.5% 0.0%

50万以上 0市 0市
（15市） 0.0% 0.0%

指定都市 1市 0市
（20市） 5.0% 0.0%

全市 25市 5市
（811市） 3.1% 0.6%

【2-4】対面方式の採用状況
　　　　　 （平成24年12月31日現在）

実施した市
対面方式
を採用して

いる
実施した市

対面方式
を採用して

いる
5万未満 183市 50市
（251市） 73.8% 69.4%

5～10万未満 181市 74市
（270市） 67.3% 62.2%

10～20万未満 97市 48市
（157市） 63.0% 51.6%

20～30万未満 25市 14市
（49市） 55.6% 40.0%

30～40万未満 14市 8市
（28市） 50.0% 34.8%

40～50万未満 9市 3市
（21市） 42.9% 17.6%

50万以上 7市 4市
（15市） 46.7% 36.4%

指定都市 3市 2市
（20市） 20.0% 13.3%
全市 519市 203市

（811市） 65.3% 52.7%
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【2-5】個人質問者の位置
（平成24年12月31日現在）

個人質問
を実施し
た市

すべて演
壇から質

問

すべて自
席から質

問

すべて質
問席から
質問

初回は演
壇、再質
問以降は
自席から
質問

初回は演
壇、再質
問以降は
質問席か
ら質問

その他

5万未満 21市 2市 80市 65市 67市 13市
（251市） 8.5% 0.8% 32.3% 26.2% 27.0% 5.2%

5～10万未満 21市 5市 60市 70市 88市 25市
（270市） 7.8% 1.9% 22.3% 26.0% 32.7% 9.3%

10～20万未満 19市 4市 44市 40市 38市 9市
（157市） 12.3% 2.6% 28.6% 26.0% 24.7% 5.8%

20～30万未満 10市 0市 10市 11市 10市 4市
（49市） 22.2% 0.0% 22.2% 24.4% 22.2% 8.9%

30～40万未満 3市 0市 3市 10市 5市 7市
（28市） 10.7% 0.0% 10.7% 35.7% 17.9% 25.0%

40～50万未満 7市 0市 1市 6市 4市 3市
（21市） 33.3% 0.0% 4.8% 28.6% 19.0% 14.3%

50万以上 5市 0市 0市 4市 1市 5市
（15市） 33.3% 0.0% 0.0% 26.7% 6.7% 33.3%

指定都市 3市 1市 1市 8市 1市 1市
（20市） 20.0% 6.7% 6.7% 53.3% 6.7% 6.7%

全市 89市 12市 199市 214市 214市 67市
（811市） 11.2% 1.5% 25.0% 26.9% 26.9% 8.4%

【2-6】代表質問者の位置
（平成24年12月31日現在）

代表質問
を実施し
た市

すべて演
壇から質

問

すべて自
席から質

問

すべて質
問席から
質問

初回は演
壇、再質
問以降は
自席から
質問

初回は演
壇、再質
問以降は
質問席か
ら質問

その他

5万未満 15市 0市 20市 17市 17市 3市
（251市） 20.8% 0.0% 27.8% 23.6% 23.6% 4.2%

5～10万未満 15市 0市 22市 25市 48市 9市
（270市） 12.6% 0.0% 18.5% 21.0% 40.3% 7.6%

10～20万未満 17市 2市 15市 31市 21市 7市
（157市） 18.3% 2.2% 16.1% 33.3% 22.6% 7.5%

20～30万未満 9市 0市 4市 12市 7市 3市
（49市） 25.7% 0.0% 11.4% 34.3% 20.0% 8.6%

30～40万未満 5市 0市 2市 7市 5市 4市
（28市） 21.7% 0.0% 8.7% 30.4% 21.7% 17.4%

40～50万未満 8市 0市 0市 6市 3市 0市
（21市） 47.1% 0.0% 0.0% 35.3% 17.6% 0.0%

50万以上 3市 0市 0市 4市 2市 2市
（15市） 27.3% 0.0% 0.0% 36.4% 18.2% 18.2%

指定都市 7市 0市 1市 5市 1市 1市
（20市） 46.7% 0.0% 6.7% 33.3% 6.7% 6.7%

全市 79市 2市 64市 107市 104市 29市
（811市） 20.5% 0.5% 16.6% 27.8% 27.0% 7.5%
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【2-7】一問一答制の採用状況
　　　　（平成24年12月31日現在）

実施した
市

初回の質
問から採
用してい

る

再質問ま
たは再々
質問から
採用して
いる

その他
実施した

市

初回の質
問から採
用してい

る

再質問ま
たは再々
質問から
採用して
いる

その他

5万未満 105市 100市 2市 17市 23市 1市
（251市） 42.3% 40.3% 0.8% 23.6% 31.9% 1.4%

5～10万未満 99市 113市 8市 32市 39市 3市
（270市） 36.8% 42.0% 3.0% 26.9% 32.8% 2.5%

10～20万未満 49市 63市 7市 18市 17市 3市
（157市） 31.8% 40.9% 4.5% 19.4% 18.3% 3.2%

20～30万未満 13市 13市 2市 4市 4市 1市
（49市） 28.9% 28.9% 4.4% 11.4% 11.4% 2.9%

30～40万未満 9市 5市 4市 1市 3市 0市
（28市） 32.1% 17.9% 14.3% 4.3% 13.0% 0.0%

40～50万未満 4市 9市 1市 0市 4市 0市
（21市） 19.0% 42.9% 4.8% 0.0% 23.5% 0.0%

50万以上 4市 0市 2市 1市 0市 0市
（15市） 26.7% 0.0% 13.3% 9.1% 0.0% 0.0%

指定都市 2市 1市 4市 1市 1市 1市
（20市） 13.3% 6.7% 26.7% 6.7% 6.7% 6.7%

全市 285市 304市 30市 74市 91市 9市
（811市） 35.8% 38.2% 3.8% 19.2% 23.6% 2.3%

【2-8】質問回数・質問時間の制限
　　　　　 （平成24年12月31日現在）

実施した
市

質問回数
を制限し
ている

質問時間
を制限し
ている

実施した
市

質問回数
を制限し
ている

質問時間
を制限し
ている

5万未満 63市 236市 37市 67市
（251市） 25.4% 95.2% 51.4% 93.1%

5～10万未満 81市 262市 46市 115市
（270市） 30.1% 97.4% 38.7% 96.6%

10～20万未満 58市 148市 53市 79市
（157市） 37.7% 96.1% 57.0% 84.9%

20～30万未満 22市 44市 23市 34市
（49市） 48.9% 97.8% 65.7% 97.1%

30～40万未満 17市 26市 19市 21市
（28市） 60.7% 92.9% 82.6% 91.3%

40～50万未満 12市 21市 16市 16市
（21市） 57.1% 100.0% 94.1% 94.1%

50万以上 10市 15市 8市 11市
（15市） 66.7% 100.0% 72.7% 100.0%

指定都市 10市 15市 12市 15市
（20市） 66.7% 100.0% 80.0% 100.0%

全市 273市 767市 214市 358市
（811市） 34.3% 96.5% 55.6% 93.0%
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